

“新”国足1:1战平朝鲜,东亚杯名列第三

积分创新低,里皮还挺满意

在一球领先的情况下,中国队未能保住胜利果实,最终与朝鲜队踢成了1:1平局。至此,本届东亚杯已经结束,韩国队大胜东道主日本队之后,卫冕成功,日本队获得亚军,两平一负的中国男足位列朝鲜之前,获得了第三名。综合来看,里皮的“混编”国足,既打出了希望,也暴露了问题,今后要想取得重大进步,恐怕还需要里皮多多调教。

►韦世豪在比赛中进球,他是里皮在东亚杯上最大的收获。 新华社发

本报记者 李志刚

比赛打上“鲁能”标签

本场比赛进行期间,郑智、郜林、曾诚、姜至鹏、刘健等未入选国足的国脚级球员都休假来到日本,再加上有伤在身的张琳芃,有人戏称半支中国国家队其实都坐在看台上。不过,比赛却被打上了厚重的鲁能标签。

第28分钟,在防下朝鲜队的角球攻势后,张文钊带球长驱直入,紧接着横敲门前,韦世豪推射空门得手,中国队1:0领先!韦世豪迎来本届东亚杯的个人第二球。张文钊曾经在鲁能效力,韦世豪则是鲁能青训一手培养出来的“精品”。

第80分钟,中国队球员防守时在禁区弧顶内犯规,送给对手一个位置极佳的任意球机会,朝鲜队郑日冠随后任意球直接破门,国足门将王大雷预判上出现失误,只能目送皮球入网,场上比分变为1:1!这也是朝鲜队在本届东亚杯上的首粒进球。王大雷,球迷更为熟悉,这是鲁能泰山队的主力门将。

国足得分创新低

战平朝鲜后,国足以2平1负的战绩结束本届东亚杯。值得一提的是,此前六届东亚杯,国足至少能取得1场胜利,这是首次无法在东亚杯品尝胜利的滋味。而2分,也是国足东亚杯的新低,此前六届至少能拿到3分。

与此同时,中国队在东亚杯上“逢朝必胜”的纪录也被

终结。从2005年东亚运动会决赛1:0击败朝鲜开始,中国队面对对手一度取得5连胜,在此期间,双方在东亚杯上的3次交手,国足取得了全胜战绩,而且均以净胜2球的优势拿下比赛。但这次东亚杯和对手握手言和,面对对手连胜以及东亚杯逢朝全胜的纪录全部被终结。

韦世豪是最大发现

本届东亚杯上,中国队刘奕鸣、郑铮、韦世豪、于大宝、杨立瑜5名球员在全部3场比赛中出场,刘奕鸣、郑铮甚至打满了270分钟。赵旭日、赵宇豪、何超、邓涵文、王大雷打满2场,贺惯、高准翼、肖智、张文钊、傅欢、吴曦、李学鹏在2场比赛中登场。颜骏凌、范晓冬、尹鸿博各出场1次,郑龙、石笑天、廖力生3人没有获得出场机会。

在这些球员中,韦世豪、于大宝、张文钊这个三叉戟组合无疑是表现最出色的。韦世豪、于大宝包办了国足本届东亚杯全部4粒进球,二人各进2个,张文钊则奉献了两次助攻。与成名已久的于大宝、张文钊相比,U23球员、鲁能青训出品的韦世豪,称得上是中国队的最大发现。

能够在国家队获得这么多机会,韦世豪表示要感谢主帅里皮,“国家队比赛跟俱乐部肯定不一样,很高兴能够获得里皮的信任,我上场之后就是努力去踢。今年俱乐部比赛踢得不是很多,所以他能够招我进国家队特别开心,将来会用更好的表现去报答他的信任。里皮说我是技术很好的球员,让我踢得更自信一些,多拿球,多

带球,他给了我很大的自信心。说实话,没想到能够踢进两个球,教练让我上场,就是努力去踢,就这么简单。”

里皮“达到锻炼目的”

对于球队的表现以及收获,中国队主帅里皮还是满意的,他说,“在东亚杯之前,我们就确定了这次比赛的目标,就是锻炼新人,给五六名新人参加国际比赛的经验,他们也将作为主力参加明年的亚锦赛,然后补充到国家队中,通过这次比赛,这些年轻球员得到了锻炼,在国际赛场上表现出了自己的能力,我们也达到了本次比赛的目的。”

这一次,里皮带领6名U23球员参加东亚杯,而且这6名球员都得到了出场机会,里皮说自己对这6人的表现很满意,“可圈可点!有些人表现时间更多,有些少一些,但总体来说让我满意,我对他们有更高期待,希望明年亚锦赛能有更出色的表现,希望他们用出色表现改变比赛,亚锦赛之后他们会获得更多来到国家队的机会。不仅仅是国家队,中国的职业俱乐部层面也需要不断培养年轻人,随时保持着五六个人能够补充到一队当中。”



腾讯国象邀请赛收官

棋后许昱华夺冠直呼幸运

本报记者 许恺玲
12月16日发自三亚

“真是太幸运了!”随着最后一子落下,肖特遗憾地伸出手来握手言和后,许昱华兴奋地直呼道。而对手谢军满是不可思议地与队友肖特盯着残局,复盘良久。

12月16日,由齐鲁晚报棋院承办的2017腾讯棋牌盛典国际象棋邀请赛决赛于三亚索菲特度假酒店圆满落幕。许昱华、卡姆斯基组合执黑在突然死亡的快棋加时赛中,最后关头胜出,夺得冠军。另一盘棋齐布尔

达尼泽与巴克洛特组合同样进入加时赛最终战胜诸宸,卡尔波夫夺得季军。

在许昱华抽到前世界亚军卡姆斯基时,她就曾在朋友圈说:“有趣,加油,跟着老司机会有什么故事发生?我自己也很期待呢。”但是跟着老司机的路并没有很顺利,一路跌跌撞撞,如同过山车一样,大起大落又大起。

在15日的半决赛中,许昱华、卡姆斯基就在25分钟快棋赛上一负一胜后进入加时赛,在加时赛上重复了同样的故事,先输后赢。最后在突然死亡快棋加时赛上获胜,晋级决赛。

然而,决赛上这一对幸运搭档又经历了同样惊险的故事。

在16日令人关注的冠、亚军决赛中,许昱华、卡姆斯基组合与谢军、肖特组合势均力敌,在两盘常规赛中双方两度打平。按照赛前规定,双方必须通过突然死亡快棋赛决出优胜者。经过抽签,许昱华、卡姆斯基获得了先后手选择权。他们毫不犹豫地选择了执黑后走。这意味着,在突然死亡快棋赛中,他们只需和棋即可夺冠。

紧张又刺激的加时赛中,谢军、肖特前半盘配合得非常默契,不管是局面还是时间都

占据着优势,然而就在大家都认为胜负已没有悬念的时候,白棋落错一子,取胜变得不易。而此时黑棋的时间只剩十几秒。白棋突然出手很快,想要在时间上击败对手。就在此时,黑棋发现了一个可以平局的着数,几乎是同时,卡姆斯基与许昱华做了一个胜利的动作。于是棋盘上突然节奏加快,落子如飞,大家都紧盯棋盘不敢漏看一着,许昱华甚至紧张到差点抢棋。终于在最后关头,将子力全部兑掉,逼平对手。此时许昱华与卡姆斯基的时间只剩最后两秒了!在让所有人捏了一

把汗后,许昱华、卡姆斯基将冠军揽入怀中。

赛后许昱华说,决赛加时赛的前半盘一度有点不在状态,后来在劣势下逐渐稳住情绪,寻找反击,最终坚持到迎来胜利。“这次能和卡姆斯基搭档很荣幸,前前后后下了八盘棋,也学了八盘,收获真的很多。”

在三、四名决赛中,齐布尔达尼泽、巴克洛特组合和诸宸、卡尔波夫组合在两盘25分钟快棋赛中双方各胜一盘。在突然死亡快棋赛中,诸宸/卡尔波夫超时告负,齐布尔达尼泽/巴克洛特获得第三名。